



The Wembley Schools Federation
Lyon Park Primary School
Vincent Road, Wembley, Middlesex, HA0 4HH
Executive Headteacher: Mr R Fenton
Headteacher: Ms T Bhambra
Chair of Governors: Mrs I Yarde

વહાલાં માબાપ/સંભાળ રાખનારાઓ,

RE: ક્લાસમાં ચિકનપોક્સ કેસ

તમારા બાળકના વર્ગમાં ચિકનપોક્સની એક ઘટના બની છે; તેથી, અમે આ તક તમને તમારા બાળકને ક્યારે ઘરે રાખવી અને જ્યારે તેમને ફરીથી શાળાએ મોકલવાનું યોગ્ય હોય ત્યારે, જો તમારા બાળકમાં ચિકન પોક્સના લક્ષણો વિકસિત થાય તો તે માટેની પ્રક્રિયાની યાદ અપાવવા માંગીએ છીએ.

ચિકન પોક્સ બાળકોમાં સામાન્ય છે અને તે ચેપી છે. ઇન્ક્યુબેશન સમયગાળો આશરે 21 દિવસનો હોય છે અને જ્યાં સુધી ફોલ્લીઓ ન થાય ત્યાં સુધી ફોલ્લીઓ દેખાય તેના 1 થી 2 દિવસ પહેલાં (સામાન્ય રીતે ફોલ્લીઓ દેખાયાના 5-6 દિવસ પછી) વ્યક્તિ ચેપી હોય છે.

બાળકો જ્યાં સુધી કોઈ ફોલ્લીઓ હોય ત્યાં સુધી ચેપ બીજામાં ફેલાવી શકે છે, જે કસ્ટેડ અને સૂકવવામાં આવતા નથી. ચિકનપોક્સવાળા બાળકોએ જ્યાં સુધી ખંજવાળ સુકાઈ ન જાય ત્યાં સુધી શાળાએ ન જવું જોઈએ; આ સામાન્ય રીતે ફોલ્લીઓ દેખાયાના પાંચથી સાત દિવસ પછી હોય છે. ફોલ્લીઓવાળા બાળકો કે જે કસ્ટેડ અને સૂકવવામાં આવે છે તે સલામત રીતે શાળામાં ભાગ લઈ શકે છે.

જો તેઓ ચિકન પોક્સને પકડે તો ગંભીર સમસ્યાઓનું સૌથી વધુ જોખમ ધરાવતા લોકોના જૂથોમાં નવજાત શિશુઓ, સગર્ભા સ્ત્રીઓ અને નબળી રોગપ્રતિકારક શક્તિ ધરાવતા લોકોનો સમાવેશ થાય છે; તેથી, તે મહત્વનું છે, જો તમારા બાળકને ચિકન પોક્સ હોય, તો તેમને ચેપી હોય ત્યારે ઘરે રાખવા. જો તમારા બાળકની રોગપ્રતિકારક શક્તિ નબળી પડી ગઈ હોય, તો કૃપા કરીને તમારા બાળકના જીપી અથવા હોસ્પિટલના કન્સલ્ટન્ટનો સંપર્ક કરો અને તેમને જણાવો કે તમારું બાળક ખુલ્લું પડી ગયું હોઈ શકે છે.

જો કોઈ બાળકને ચિકન પોક્સ હોવાની શંકા હોય, તો માતાપિતાનો તાત્કાલિક સંપર્ક કરવામાં આવશે અને તેમના બાળકને શાળામાંથી એકત્રિત કરવા કહેવામાં આવશે. બીમારીનો વધુ ફેલાવો ન થાય ત્યાં સુધી બધા બાળકોએ ઘરે જ રહેવું જોઈએ જ્યાં સુધી ચિકન પોક્સના બધા ફોલ્લીઓ પોપ્સ પર ચડી ન જાય. જો આ સમય પહેલાં કોઈ પણ બાળક શાળાએ પરત ફરે, તો માતાપિતાનો સંપર્ક કરવામાં આવશે અને તેમને એકત્રિત કરવા અને ઘરે પાછા લઈ જવા માટે કહેવામાં આવશે.

અમે આ અંગેની તમારી સમજણ કદર કરીએ છીએ.

પ્રકારની સાદર

શ્રીમતી ટી ભામ્બ્રા

હેડટીચર

